

Epson 378XL - 9.3 ml - mit hoher Kapazität - Cyan

Original - Blisterverpackung - Tintenpatrone - für Expression Home XP-8605 - 8606; Expression Home HD XP-15000; Expression Photo

XP-8500 - 8505

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller Epson

 Hersteller Art. Nr.
 C13T37924010

 EAN/UPC
 8715946645865



Beschreibung

Epson 378XL - 9.3 ml - mit hoher Kapazität - Cyan - Original - Blisterverpackung - Tintenpatrone - für Expression Home XP-8605, 8606; Expression Home HD XP-15000; Expression Photo XP-8500, 8505

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Epson 378XL - mit hoher Kapazität - Cyan - Original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Druckfarbe	Cyan
Kapazität	9.3 ml
Patronenleistung	Mit hoher Kapazität
Patronenmerkmale	Epson Claria Photo HD Ink
Ergiebigkeit	Bis zu 830 Seiten
Packungstyp	Blisterverpackung
Kompatibel mit	Expression Home XP-8605, XP-8606; Expression Home HD XP-15000; Expression Photo XP-8500, XP-8500 Small-in-One, XP-8505

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.